
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2از  1دفترچۀ شمارۀ 

 55مدت پاسخگویی:  30تعداد سؤال: 
 

 نام درس
تعداد 

 سؤال

از 

 شمارۀ

تا 

 شمارۀ

مدت 

 پاسخگویی

 طراحان

 ترتیب الفبا()به

 هدقیق 24 13 1 13 حسابان
 علیرضا رفیعی

 زادهحسین شفیع

 زادهعلیرضا نداف

 هدقیق 18 23 14 10 هندسه
 علیرضا فعلی
 نصیر کریمی

 صبا مهدوی

 هدقیق 13 30 24 7 گسسته
 احسان ایزدپناه
 محمد پیشنماز

 خطیبیعلیرضا شریف
 

 پس از برگزاری آزمون، برای تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی حق چاپ، تکثیر و انتشار سوالات به هر روش )الکترونیکی و...(
 شود.باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می( تهران مجاز می1حلی )تنها با مجوز دبیرستان دوره دوم علامه
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 حسابان

 1صفحۀ 

 1404- 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 محاسبات

fاگر -1 (x) x x= + g(x)و 4 x x= + +3 2 )، حاصلباشد 10 )g f ( )− − +1 12 2  کدام است؟ 5

1 )5- 2 )-1 3 )1 4 )5 
 

yنمودار تابعمربوط به شکل مقابل  -2 f (x)= دو تابع هایاست. مساحت محدود به نمودار
x

y f
 

= + 
 

3 2
2

و 
x

y f
 

= − 
 

2
2

 است؟  کدام 

1 )30  2 )32 
3 )34  4)36 
 
 
 
 

Aحاصل عبارت -3
+ −

= +
− +

3 33 2 2 3 2 2
2 1 2 1

 کدام است؟ 

 

1 )1 2 )2 3 )2 2  4 )4 2  
 

اگر تابع -4
x x k , x

g(x)
x x k , x


− + 

= 
− + + 


2

2

4 2

6 3 2
 کدام است؟ kیک باشد، حدودبهیک 

 
1 )( , ]− − 4  2 )( , ]− − 2  3 )( , ]− 0  4 )( , ]− − 6  
 

fنامعادله هایاکیداً نزولی است. مجموعه جواب −با دامنه fتابع -5 f
x x

   
   

+   

1 2
2 4

 ؟شودنمیرا شامل چند عدد صحیح  

 
1 )0 2 )1 3 )2 4 )3 
 

تابعاگر  -6 f , m ),( , m ),( , m),( , )= + − + − −2 3 1 1 4 2 0 2 3 ]کدام است؟ ) [m]حاصل باشد،اکیداً نزولی  5  باشد( نماد جزء صحیح می [

 
1 )1 2 )0 3 )1- 4 )2- 
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 حسابان

 2صفحۀ 

 1404- 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 محاسبات

fتابع -7 (x) x x= + +2 2 3 fof)مفروض است. اگر 3 )(a) a=  ،حاصلباشدa
a

+2
2

 کدام است؟ 

1 )-2 2 )-1 3 )1 4 )2 

 

yنمودار تابع -8 x= − +32 2 1 yسپس نسبت به خط ،جاجابه چپ را ابتدا دو واحد به سمت 3 x=  طول نقاط واقع بر آن را دو برابر  و در نهایتقرینه

yخطنمودار حاصل کنیم. می = −
3
2

 کند؟ چه طولی قطع می بارا  

1 )
3
2

  2) 6 3 )−
3
2

  4 )−6 

 

xاگر -9
x

− =3
3
1

x، با فرضباشد 4  xحاصل 0
x

+
1

 است؟ کدام 

 

1) 1- 2 )− 3  3 )−2  4 )− 5  

 

fایاگر چند جمله -10 (x) x mx= − +32 xبر 2 − fof)ماندهپذیر باشد، باقیبخش 1 )(x) برx +  است؟ کدام 1
 

1 )114 2 )116 3 )122 4 )128 
 

f(x)نمودار تابع -11 a(x )(x ) b= + + +2 3 g(x)است. نمودار وارون تابع زیرصورت به 3 b(x k) a= −  ؟ کندنمیاز کدام ناحیه مختصات عبور  3−
 

 ( اوّل1
 ( دوم2
 ( سوم3
 ( چهارم4
 
 
 
 
 
 

 

k 
x 

y 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 حسابان

 3صفحۀ 

 1404- 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 محاسبات

yنمودار تابعاگر  -12 x f (x)= yتابعکدام نمودار مربوط به  باشد، زیرصورت به 2− x f ( x)= +  ؟ است −
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1)   2 ) 
 
 
 
 
 
 
3 )   4 ) 

 
 
 
 

سیم چند جملهباقی -13 xایماندۀ تق f (x)+ 1برx سیم چند جملهو باقی 3برابر  + xایماندۀ تق f (x)− 2برx ضرایب باقی -3برابر  + ست. مجموع  ماندۀ ا

2بر xf(x)تقسیم 3 2x x+  کدام است؟ +
 

1 )8- 2)−4 3)4 4 )8 

 

 

x 

y 

x 

y 

y 

x 

y 

x 

x 

y 
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 هندسه

 4صفحۀ 

 1404- 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 محاسبات

 ماس مشترک خارجی کدام است؟ ماند. فاصله نقطه تماس دو دایره تا مماس خارج 3و  2های دو دایره به شعاع -14

1 )2/1 2 )8/1 3 )4/2 4 )6/3 

 

CD ،دایرهقطر نیم ABدر شکل زیر -15 BC= =  کدام است؟  AFEˆدایره است. اندازهدلخواه بر محیط نیم اینقطه Pو 30

1 )80   2 )90  

3 )105   4 )120  

 

 

 

Aاگر اضلاع مثلث -16 B C


Aمجموع سه میانه مثلث ،باشند 6و  4و  3برابر   B C


 ؟بازه قرار داردکدام در  

1)( , )
45 15
8 2

 2 )( , )
55

16
4

 3 )( , )
39

13
4

 4 )( , )
15 45
4 8

 

 

Aطوریکهباشد به 3 ماتریسی مربعی از مرتبه Aاگر -17 I O− =3 گاه حاصل، آن3
A I

A I

+

+

2 9

3
 کدام است؟ 

1 )1 2 )2 3 )4 4 )9 

 
x حاصل ،زیردر شکل  -18 y+2 کدام است؟ 

1 )20 
2 )24 
3 )25 
4 )32 

 
 
 
 

A ،پذیردو ماتریس وارون Bو  Aاگر  -19 B AB+ =، | A |= |و  2 B |= |گاه باشد، آن 3 A B |
− −+1  کدام است؟ 1

 

1)
1
2

 2) 1 3 )
3
2

 4 )2 

 

 

O 

D 

B 

H 
x 

 

y 
A 

C 

M 

6 

10 
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 هندسه

 5صفحۀ 

 1404- 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 محاسبات

 کدام است؟ Aاست. اندازه زاویه  Aدو برابر طول نیمساز زاویه  B، طول نیمساز زاویه Aبه راس  ABCالساقین در مثلث متساوی -20

1 )94 

2 )96 

3 )108 

4 )112 

 

 کدام است؟ rمقداریکدیگر مماس خارجند.  با rو  9، 9، 32های چهار دایره به شعاع -21

1 )2 

2 )
32
17

 

3 )
32
15

 

4 )3 

 

 

EFاند. اگر بنا شده ABCدو مربع بر دو ضلع مثلث  زیر در شکل -22   کدام است؟ AMگاه طول میانه باشد آن 6

1 )2 

2 )
5
2

 

3 )3 

4 )
7
2

 

 

 

ABهای به قاعده ABCDی ی محیطی ذوزنقهمساحت دایره -23 = =DCو  12 AD و ساق 16 =  تر است؟به کدام عدد نزدیک kاست.  kبرابر  104

1) 74    2 )75     3 )77     4 )79 

B C

A

E

FD

G

M

E 

F 

G 

C M B 

D 
A 
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 ات گسستهریاضی

 6صفحۀ 

 1404- 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 محاسبات

a بدانیم و باشندصحیح  یاعداد cو  a ،bاگر  -24 | b  وa | cهای زیر همواره درست است؟گاه چه تعداد از گزاره، آن 

2+الف( 
a | b c  )2+ب

a | b c  )ج+ +2 2 2
a | a b c  )2+د 2

a | a bc 

 1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

چند نقطه با مختصات صحیح روی نمودار تابع  -52
| x |

y
| x |

+
=
8 5

yای که گونهوجود دارد به  x باشد؟ 

 1 )8 2 )7 3 )4 4 )1 

 

 باشد؟  5و  10ترتیب ، بهآنبر  200و  270اعداد  هر کدام از ماندۀ تقسیمچند عدد طبیعی وجود دارد که باقی -26

 1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

)گاه برایآن باشد، aاگر   -27 a , a )+ −6 4 12  چند جواب وجود دارد؟ 4

 1)1 2)2 3)3 4)4 

 

54=اگر -28 108[a,  وجود دارد؟ a، چند مقدار طبیعی برای [

 1 )1 2 )2 3 )3  4 )4 

 

−ی وجود دارد که در رابطه q و p مانند چند جفت عدد اول -29 =2 13 16q p صدق کنند؟ 

 0( 4 1( 3 2( 2 2 تر ازبیش( 1 

 

 تواند داشته باشد؟چند مقدار متمایز می 32بر  aی تقسیم ماندهگاه باقیباشد، آن 22مانده برابر باقی 48بر  aاگر در تقسیم عدد طبیعی  -30

 1 )2 2 )3 3 )4 4 )6 
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2از  2دفترچۀ شمارۀ 

50مدت پاسخگویی:  40تعداد سؤال: 

نام درس
تعداد 

سؤال

از 

شمارۀ

تا 

شمارۀ

مدت 

پاسخگویی

 طراحان

ترتیب الفبا()به

هدقیق 20315028 فیزیک

محمدجواد حیدری

پوریا دیارکجوری

ابوالفضل علیدوست

على گندمی

هدقیق 20517022 شیمی

 حسن ایزدی

طینتخوشمسعود 

 وندرضا زهرهمحمد

 صمد صفوی

پس از برگزاری آزمون، برای تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی حق چاپ، تکثیر و انتشار سوالات به هر روش )الکترونیکی و...(
 شود.باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می( تهران مجاز می1حلی )تنها با مجوز دبیرستان دوره دوم علامه

 2آزمون شمارۀ 

1404 شهریور 21

 پایۀ دوازدهم

رشتۀ ریاضی فیزیک
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 فیزیک

 1صفحۀ 

 404- 405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

xبه صورت  SIکند، در حرکت می xزمان متحرکی که روی محور  ـ مکان ۀمعادلـ 31 t+ = −2 5 زمانی که از مکان  ۀاست. سرعت متوسط متحرک در باز 9

x m= −1 xبه مکان  29 m= −2  رسد، چند متر بر ثانیه است؟می 44
 1) /2 5   2 )/−2 5   3 )5   4 )−5 

 

mکند. اگر متحرک سرعت خود را متری را طی می 600مسیر مستقیم  vمتحرکی با سرعت ثابت ـ 32
s

ثانیه دیرتر همین مسیر را طی خواهد  30کاهش دهد،  1

 چند متر بر ثانیه است؟ vکرد. 
 1 )3   2 )4   3 )5   4 )6 

 
t ۀزمان در لحظدو متحرک هم ـ33 = tۀ لحظ و در کنندطرف هم حرکت میبا سرعت ثابت به  Bو  Aاز نقاط  0 s= اگر  .کننداز کنار هم عبور می 12

t ۀمتحرک اول در لحظ s=  رسد؟می A ۀای بر حسب ثانیه به نقطمتحرک دوم در چه لحظه ،برسد B ۀبه نقط 48
 1 )16 
 2 )24 
 3 )36 
 4 )96 

 
چند برابر  Aسرعت متوسط متحرک  ،اول حرکت ۀثانی 6ند، مطابق شکل است. در ادر حرکت xکه روی محور  Bو  Aزمان دو متحرک  ـنمودار مکان ـ 34

 است؟ Bسرعت متوسط متحرک 

1) 
10
3

 

2) 
5
3

 

3) 
10
8

 

4) 2 
 

گیرند. متری از یکدیگر قرار می 72 ۀدر فاصل t2و  t1 ۀلحظ زمان دو متحرک روی خط راست مطابق شکل است. این دو متحرک در دو ـ نمودار مکانـ 35

t

t

2

1
 کدام است؟ 

 1 )
12
5

 

 2 )
17
5

 

 3 )
17
9

 

 4 )
20
3

 

 
 
 

 متحرک اول متحرک دوم

  A B 
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 فیزیک

 2صفحۀ 

 404- 405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

kmثانیه و با سرعت  40کند. اگر متحرک پس از متحرکی از حال سکون با شتاب ثابت روی خط راست شروع به حرکت می ـ36
h

 ،به انتهای مسیر برسد 90

 سرعت متحرک در نیمه مسیر چند کیلومتر بر ساعت است؟

 1 )30   2 )30 2  3) 45   4 )45 2 

t ۀکند، در لحظحرکت می xمتحرکی که با شتاب ثابت روی محور  ـ37 = mبا تندی  0
s

xاز مکان  x در جهت محور 10 m= کند. اگر متحرک عبور می 12

tدر  s= xاز مکان  ایتغییر جهت دهد، با چه تندی 2 m=  عبور خواهد کرد؟ 18−

1 )m
s

4 10  2 )m
s

20  3 )m
s

10 2  4)m
s

15 

 

mدر حرکت است، به صورت شکل زیر است. اگر سرعت متحرک در مبدا زمان  xزمان متحرکی که روی محور ـ نمودار شتاب ـ 38
s

و در خلاف جهت محور  4

x  ثانیه، چند متر بر ثانیه است؟ 20باشد، تندی متوسط متحرک در 

 1 )/5 6 

 2 )/5 2 

 3 )/6 2 

 4 )/6 4 
 

xاز  x زمان و در جهت مثبت محور أو با شتاب ثابت در مبد v0 ۀمتحرکی با سرعت اولیـ 39 = tکند. اگر تندی متحرک در عبور می 0 s= tو  3 s= 5 
 زمانی است؟ ۀمتوسط آن در همین باز برابر سرعتاول حرکت چند  ۀثانی 6برابر باشد، تندی متوسط متحرک در 

1) 1   2 )3   3 )
13
12

   4 )
5
3

  

 
یک سهمی  Bدهد و منحنی زمان دو متحرک روی خط راست را نشان می ـنمودار مکان  روروبهشکل ـ 40

mشوند، دیگر نزدیک میدر مدتی که دو متحرک به یک Bاست. اگر تندی متوسط متحرک 
s

باشد، سرعت  9

 چند متر بر ثانیه است؟ Aمتحرک 
 1 )2 
 2 )4 
 3 )3 
 4 )6 

 
مطابق شکل زیر  ،کنندحرکت می xکه با شتاب ثابت روی محور  Bو  Aزمان دو متحرک ـ  نمودار مکان ـ41

t ۀدر لحظ Bو  Aبه ترتیب از راست به چپ سرعت متحرک  Bvو  Avاست. اگر  s= باشند، حاصل  8

B Av v− ؟ )دو سهمی در کدام استt =   بر هم مماس هستند.( 0

 1 )i6 

 2 )i3 

 3 )i−6 

 4 )i−3 
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 3صفحۀ 

 404- 405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

به  برحسب متر بر ثانیه با چه سرعتی ،متر را طی کند 60آخر حرکت  ۀثانی 3کنیم. اگر جسم در رها می ءاز سطح زمین جسمی را در شرایط خلا hاز ارتفاع  ـ42

m کند؟زمین برخورد می

s
(g )=

2
10 

1) 25   2) 30   3) 35   4 )40 

 
این دو  مایی برسند. نمودار تغییرات دمایکشد که این دو جسم به تعادل گردقیقه طول می 30دهیم و عایق قرار می ۀرا درون یک محفظ Bو  Aدو جسم ـ 43

چند  Aجسم  ۀباشد، دمای اولی Aدو برابر جرم جسم  Bو جرم جسم  ،Bچهار برابر جسم  Aجسم  ۀاگر گرمای ویژ .استزیر مطابق شکل برحسب زمان جسم 
 سلسیوس است؟ ۀدرج

 1 )25 
 2 )30 
 3 )35 
 4 )40 

 

 ؟نیستدرست های انتقال گرما کدام عبارت در خصوص روشـ 44

 .استها رسانش گرمایی در شیشه به دلیل ارتعاش اتم( 1 

 ای از همرفت طبیعی است.نمونهشدن آب درون قابلمه گرم ( 2 
 گرمایی سطوح صاف و درخشان بیشتر از سطوح تیره و ناصاف است.تابش ( 3 
 کند.اسکانک از طریق تابش فروسرخ برف اطرافش را ذوب میکلم ( 4 

گراد برسانیم تا سانتی ۀ. دمای ظرف و مایع را به چند درجوجود دارد C10در دمای  cm3350مقداری مایع به حجم  cm3400درون ظرفی به حجم  ـ45

/شود؟ )ضریب انبساط خطی ظرف  cm330حجم قسمت خالی ظرف  k

− 5 12 5 اط حجمی مایع سو ضریب انب 10
k

− 4 18   است.( 10

 1 )90   2 )80   3 )50   4 )130 

 

 3در مدت  W350کن با توان گرمایی در تعادل گرمایی با ظرف قرار دارد. یک گرم C10گرم آب  400، مشخضدرون یک ظرف با ظرفیت گرمایی  ـ46

خ چقدر باشد جرم ی اندازیم. حداقلِصفر درجه درون ظرف می کن را قطع کرده و مقداری یخِگرمرساند. سپس می C40ظرف و آب را به  ۀدقیقه دمای مجموع

kJ؟ گراد شودصفر درجه سانتی هتا دمای نهایی مجموع J
F wkg kg. C

(L , c )


= =336 4200 

 1 )150   2 )300   3 )200   4 )250 
 

 درست است؟های زیر چند مورد از جمله ـ47
 تر از دماسنج فارنهایت است.دقیقدماسنج سلسیوس ( الف
 یکی از سه دماسنج معیار است. دماسنج گازی( ب
 کمیت دماسنجی در دماسنج مقاومت پلاتینی، ولتاژ است.( پ
 های معیار کنار گذاشته شده است.از دماسنج ،رسدجا که ترموکوپل در زمان طولانی با جسم مورد آزمایش به دمای تعادل میاز آن( ت

 1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 

 
گرمای  چند برابر A ۀماد ۀبرد. گرمای ویژسلسیوس بالا می ۀدرج 3را  Bگرم از ماده  2سلسیوس و دمای  ۀدرج 5را  Aماده  گرم از 3، دمای Qگرمای ـ 48
 است؟ B ۀماد ۀویژ

1 )/0 4   2 )/0 5   3 )/1 5   4 )/2 5 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 فیزیک

 4صفحۀ 

 404- 405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

و یک  Aتر به نام کنیم تا یک کرۀ توپر کوچکرا خارج می 2Rای به شعاع در اختیار داریم. از درون این کره، کره 3Rـ یک کرۀ توپر به شعاع 49
 Bکرۀ  کلبه تغییر حجم  Aبه میزان برابر گرما بدهیم، نسبت تغییر حجم کرۀ  Bو  Aهای داشته باشیم. اکنون اگر به جسم Bکرۀ توخالی به نام 

 کدام است؟

1 )1   2 )
8
27

   3 )
8
19

   4 )
19
27

 

 ؟گزینه به درستی رسم شده استگراد برحسب مقیاس فارنهایت در کدام ـ نمودار تغییرات دما در مقیاس سانتی50
 دهد.( را نشان می 1چین، شیب با مقدار )خط

1 ) 2 ) 3 )           4 )  
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 های زیر درست است؟ از عبارتکدام یک  -51

 است. 1410−های آبی برابرهای هیدرونیم و هیدروکسید در محلولیونغلظت ضرب ، حاصلSTPآ( در شرایط 
 هیدرونیم در محلول آبی وجود ندارد.ب( امکان صفر شدن غلظت یون 

 داشته باشد. 7کمتر از  pHپ( محلول خنثی در شرایطی ممکن است

H، حاصل عبارتآبی ت( در دمای ثابت با افزایش حجم محلول OH+ −   
   

 یابد.کاهش می 

 ب  –آ ( 4 ت -پ ( 3 پ -ب ( 2 ت -آ ( 1
 

 است؟  نادرستهای زیر چه تعداد از عبارت -52
 آ( در مخلوط آب و هگزان، برخلاف محلول الکل و آب اجزای مخلوط هیچ اختلاطی با هم ندارند.

 های آب و استون بیشتر از نیروهای جاذبه در آب خالص و استون خالص است. ب( در مخلوط استون و آب، نیروی جاذبه بین مولکول
 کند.های ساختاری خود را حفظ میشونده ویژگیمادۀ حل حلال ید در هگزان، مانند انحلال الکل در آبپ( در فرآیند ان

 توان در آب محلول سیر شده تهیه کرد.می C25نول همانند استون در دمایااتاز  پذیریت( با توجه به تعریف انحلال
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 

 است؟نادرست های زیر یک از عبارتکدام -53
 واکنش دهند. هافلزتوانند با اغلب می( اسیدها، در محیط آبی 1

Hهایتوان براساس غلظت یوناسید و باز آرنیوس را می ار( رفت2 (aq)+ وOH (aq)− .توصیف کرد 
 اسیدی یا بازی بودن یک محلول اظهارنظر کرد. میزان دتوان در مور( براساس مدل آرنیوس می3
 تواند یک الکترولیت قوی باشد.( یک ترکیب نامحلول در آب، می4
 

25در دمای -54 C ( به ترتیب2( و )1در دو ظرف )a با لیتر محلول آبی اسید قویpH = pHلیتر محلول آبی باز ضعیف با aو 5 = در نظر وجود دارد. با  9
 ؟است نادرستلیتر آب خالص به هر یک از دو ظرف، کدام عبارت  a9افزودن گرفتن 

 شوند.مرتبه رقیق می 10( هر دو محلول 1
2 )pH ( برابر 1محلول در ظرف )شود.می 6 
3 )pH ( برابر 2محلول در ظرف )شود.می 8 

Hآید کهدست می( با افزودن دو محلول به هم، محلولی به4 OH+ − −    =
   

 خواهد بود. 1410

 

25در دمای -55 C  10اسید با غلظتمولار و محلولی از استیک 01/0محلولی از باریم هیدروکسید 001/ mol L
−  درصد موجود است.  2/0و درصد یونش

 این دو محلول کدام است؟ pHتفاوت
1 )3/4 2 )7/5 3 )6/6 4 )2/11 
 

 هستند؟  نادرستکدام موارد در مقایسه دمای جوش ترکیبات زیر در شرایط یکسان  -56
3الف(  6 2 5 2C H O C H OH H O  )استون( 
HBrب(  AsH H S 3 2  
4پ(  3CH HCl PH   
HFت(  HCl HBr   

 ( الف ـ ت4 ( الف ـ پ3 ( ب ـ ت2 ( پ ـ ت1
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 کدام گزینه درست است؟ -57
 شود.تراوا برابر می( در فرآیند اسمز در نهایت غلظت در دو سمت غشاء نیمه1
 شوند.های موجود در آب تصفیه مین و اسمز معکوس برخلاف تقطیر میکروبب( در روش صافی کر2
 فرنگی است.گوجهبرابر یک کیلوگرم  10( میزان آب استفاده شده در تهیه یک کیلوگرم چرم بیش از 3
 شوند.جا میبه رقیق جابههای آب در غشا نیمه تراوا از محیط غلیظ فرایند اسمز مولکول( در 4
 

 چه تعداد از موارد زیر درست است؟  -58
 های اسیدها و بازها را شناخت و آنها را بر مبنای علمی توصیف کرد.الف( آرنیوس نخستین کسی بود که ویژگی

2ب(  5N O (s)  کند.مول یون ایجاد می 4خاصیت اسیدی دارد و هر مول از آن در آب 
 بیشتر است. HFاز HClمیزان اسدی بودن محلولپ( براساس مدل آرنیوس 

 در ساختار خود هستند. OHدارای و باز آرنیوس Hت( اسید آرنیوس دارای
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 

 کدام گزینه به یقین درست است؟ HBو اسید ضعیف HAدر مورد واکنش کامل نوار منیزیم با اسید قوی -59
 بیشتر اشت. HBبا نوار منیزیم از اسید HA( سرعت واکنش اسید1
 ( حجم گاز هیدروژن تولید شده پس از پایان واکنش در دو واکنش برابر است.2
 یابد.افزایش می HBکاهش و محلول HA( با گذشت زمان رسانایی الکتریکی محلول3
 است. HBبیشتر از HAتولید شده در ظرف حاوی H2در مدت زمان مشابه حجم گاز (4
 

شود. جرم می 5/10محلول نهایی  pHلیتر آب اضافه کنیم،  9اگر به هر لیتر از محلول آن  .گرم در دمای اتاق است BOH، 25پذیری باز ضعیفانحلال -60

b(BOH)کدام است؟ ) BOHمولی باز

mol
K

L

−= gهاو چگالی محلول 610

ml
 است(  1

1 )150 2 )100 3 )50 4 )200 
 

 ای مشابهی دارند؟در کدام گزینه تمام مواد ذکر شده جاذبه بین ذره -61
C( 2  گلوکز ،متانول  ،( استون 1 H OH2 5 ، KOH ، NH3  
3 )HF ، CH O CH− −3 3 ، HNO3  4 )C H6 6 ،SO3 ،

() تون روغن زي

C H O57 104 6  

 

 اند؟ها درست مقایسه شدهدر کدام گزینه رسانایی الکتریکی محلول -62
pHبا NaOH( محلول1 = 8  محلولCH COOH3 باpH = 5  
pH( محلول کلسیم هیدروکسید2 pH= محلول سدیم هیدروکسید 12= =12  
 مولار کلسیم برمید 4/0محلول  مولار لیتیم نیترات  5/0( محلول 3

HX( محلول4 aKبا 310− −= 610  مولار 410−محلولHY با =1  
 

pHاسید با لیتر محلول نیتریک 25 درون -63 /= 1 1کلسیم نیترات با چگالی جرمی درصد 2/8گرم محلول  500مقدار  7
g

ml
کنیم، غلظت یون مخلوط می 

140نیترات در مخلوط نهایی به تقریب چند مول بر لیتر است؟  14 16(Ca , N , O g mol )
−= = =  

   
1 )02/0 2 )04/0 3 )06/0 4 )08/0 

 مولار
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لیتر میلی 100ها برابر مول و حجم محلول 005/0توجه به هر شکل در کدام گزینه کمیت خواسته شده درست محاسبه شده است؟ )هر ذره در شکل را با  -64
 است(

1 )  2 ) 

mol
[ ] /

L
=0 pH محلول اسیدی 7 /=1  محلول اسیدی 8

3 )  4 ) 

aKمحلول اسیدی  / −=  22 5 pHمحلول بازی   10 /=11 7  

 با توجه به تعادل ذکر شده کدام نمودار صحیح رسم شده است؟  -65
SOها وارد شوند؛ ابتداء فرآورده (1 (g) SO (g) O (g)+3 2 22 2  
 
 
 
 
A(g)ها وارد شوند؛ ابتداء واکنش دهنده (2 B(g) C(g) H O(l)+ + 22 3  
 
 
 
 
 
A(aq)ابتداء فرآورده وارد شود؛  (3 B(aq)  
 
 
 
 
 
 
SOوارد ظرف شود؛  O2و دو مول SO3( یک مول4 (g) SO (g) O (g)+3 2 22 2  
 
 
 
 

هاکل گونه  
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 های زیر درست انجام شده است؟ از مقایسه کدام یک -66
2HCNمولار:  1آ( رسانایی الکتریکی محلول  HNO  

 پارچه نخی استرب( میزان چسبندگی مولکول چربی: پارچه پلی
2COپذیری در دمای یکسان در آب: پ( انحلال NO  

2ت( نیروی جاذبۀ بین مولکولی:  2SO Br  
 پ -آ ( 4 ت -ب  –آ ( 3 ت -پ ( 2 ب -آ ( 1
 

2دهد، تفاوت غلظت گاز اکسیژن در دمای)بدون ترتیب( نشان می NOو  2O ،2Nپذیری سه گازرو که انحلالبا توجه به نمودار روبه -67 C 35و C چند

ppm است؟ )چگالی محلول در هر دو دما برابرg

ml
 است(  1

1 )5/2 
2 )5 
3 )25 
4 )50 
 
 
 
 
 
 

HA 4محلول اسید -68 14 10a(K mol L )
− −=   1در دمای ثابت با غلظتM 0و 1/ مولار تغییر کند،  16/0موجود است. اگر غلظت این اسید به  =

 کدام است؟ 1Mنسبت درجه یونش جدید به
1 )75/0 2 )8/0 3 )25/1 4 )33/1 
 

 است؟  نادرستهای زیر یک از عبارتکدام -69
2آ( صابون برخلاف محلول حاصل از 5N O در آب، کاغذpH کند.را آبی می 

H+ب( در دما و غلظت یکسان،  
 

 بازکن است.کن کمتر از محلول لولهدر محلول شیشه پاک 

 شود.الکترولیت ضعیف است و باعث بروز رنگ قرمز در گل ادریسی میپ( آمونیاک همانند هیدروژن فلوئورید 
 دهند.آب را افزایش می pHهایی است که در اثر انحلال در آبت( عسل حاوی مولکول

 ( ب و ت4 ( ب و پ3 ( آ و ت2 ( آ و پ1
 

25در دمای -70 C محلولa  لیتر آب خالص و محلولمیلی 800اکسید به  سدیمگرم  4/12از انحلالb  900نیتروژن پنتااکسید در گرم دی 4/32از انحلال 

شود. نسبتلیتر آب خالص حاصل میمیلی
OH

H

−

+

 
 

 
 

پوشی کنید وکدام است؟ )از تغییر حجم در اثر انحلال چشم aنسبت به bدر محلول 

114 16 23N , O , Na : g mol
−= = =  ) 

1 )+ 281
10

9
  2 )+ 284 10  3 )− 289 10  4 )− 281

10
4
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 پاسخ تشریحی آزمون
 

 ( تهران1صاحب امتیاز: دبیرستان علامه حلی )
 مدیر گروه: پوریا دیارکجوری

 محتوایی: نیما مهندس ناظر

 

 شیمی فیزیک گسسته هندسه حسابان نام درس

 طراحان
 زادهحسین شفیع

 زادهعلیرضا نداف

 علیرضا رفیعی

 
 علیرضا فعلی
 نصیر کریمی

 صبا مهدوی

 
 احسان ایزدپناه
 محمد پیشنماز

 خطیبیعلیرضا شریف

 محمدجواد حیدری

 پوریا دیارکجوری

 ابوالفضل علیدوست
 علی گندمی

 حسن ایزدی

 طینتمسعود خوش

 وندمحمدرضا زهره
 صمد صفوی

 امیررضا عرب شهراب ویراستاران

 
 ملازینل امیرحسین

 
 عرب شهراب امیررضا

 امیرحسین ملازینل

 محمدامین بلوردی

 قرقانیامیرحسین 
 

 بردیا اسدی
 ایلیا احمدی

 علی صادق تهرانی

 

تمامی اشخاص حقیقی و حق چاپ، تکثیر و انتشار سوالات به هر روش )الکترونیکی و...( پس از برگزاری آزمون، برای 

 شود.باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می( تهران مجاز می1حلی )تنها با مجوز دبیرستان دوره دوم علامه حقوقی

 

 

 

 

 2آزمون شمارۀ 

 1404 شهریور 21

 پایۀ دوازدهم

 رشتۀ ریاضی فیزیک

 

@Helli1_12 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 حسابانپاسخنامۀ تشریحی درس 

   1صفحۀ 
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 علیرضا رفیعیطراح:  سادهدرجه دشواری:  وارون تابعمبحث:  2گزینه  -1

)ابتدا )f
−1  کنیم: را محاسبه می 2

( ) ( )f f
− = →  = →+  =   =1 42 2 2 1  

)اکنون با جایگذاری مقدار )f
− =1 2 )حاصل، 1 )g

−1  : خواهیممیرا  7

( ) ( ) ( )( )g g



− = →  = → + + =  + + =  +  −+ =  = −

0

1 3 3 27 7 2 10 7 2 3 0 1 3 0 1 

 علیرضا رفیعیطراح:  دشواردرجه دشواری:  لاتتبدیمبحث:  2گزینه  -2

 کنیم: رسم میبا استفاده از قوانین تبدیلات ابتدا نمودار هر یک از توابع را 

 
 برابر است با:  شدهنواحی رنگمساحت مجموع اکنون با کنار هم قرار دادن نمودار این دو تابع 

 
+ = + =

2 8 6 8
8 24 32

2 2
  

 علیرضا رفیعیطراح:  سادهدرجه دشواری:  ریشه و توانمبحث:  3گزینه  -3

 : ابتدا توجه کنید که

( )
( )

++ +
=  = +

− − +

2
32 13 2 2 2 1

2 1
2 1 2 1 2 1

  

( )−
= −

+

33 2 2
2 1

2 1
 : به همین ترتیب

 : توان نوشتمی Aحال برای محاسبه مقدار 

( ) ( )A = + + − = + + − =
3 3

3 32 1 2 1 2 1 2 1 2 2  

 علیرضا رفیعیطراح:  متوسطدرجه دشواری:  یکبهتابع یکمبحث:  4گزینه  -4

yابتدا توجه کنید که هر یک از توابع x x k= − +2 yو 4 x x k= − + +2 6 یک بهیک نظر گرفته شده )دامنه هر ضابطه(های در روی بازه 3

 کنیم: میرا محاسبه  هاههر یک از ضابطبرد  حال ؛هستند

R [ , )y x x k k= − +  = − +2
14 4  

R ( , )y x x k k= − + +  = − +2
26 3 8 3  

 : اشتراک بردها باید تهی باشد داریمچون 

k k k k−  +   −   −4 8 3 2 12 6  

 ( x  2  )اکیدا صعودی  ،  

 ( x  2  )اکیدا صعودی  ،  
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 زادهندافعلیرضا طراح:  متوسطدرجه دشواری:  یکنواییمبحث:  3گزینه  -5

 اکیداً نزولی است پس:  −در fچون تابع

, : ( ) ( )a b f a f b b a     0  

 : در نتیجه

f f
x x x x

   
 →     

+ +   

1 2 2 1
0

2 4 2 4
  

 : کنیم هر یک از شروط را جداگانه بررسی میحالا

( )

( )

x x
x

x
x x x x x

x x


  +    − +


   +   +    −   −
 +

1
0 2 4 0 2 1

2 4
1 2 8

2 4 4 8 3 8 2
2 4 2 3

  

xاعداد  = xو  1− = )در مجموعه جواب قرار ندارند. 2− ) ( ) x  − 1 2 2   

 زادهعلیرضا ندافطراح:  متوسطدرجه دشواری:  یکنواییمبحث:  3گزینه  -6

 : اکیدا نزولی باشد، داریم fدانیم اگر می

, : ( ) ( )x x fD x x f x f x    
1 2 2 1 2 1  

 کنیم.های مرتب را از کوچک به بزرگ مرتب میهای اوّل زوجمؤلفه حال

 ( , ),( , ),( , ),( , )f m m m= − + − + −1 4 2 0 2 2 3 1 3 5  

 : پس داریم

m m

m m m m m

m

+  −


+  −  +  −  −  +
 +  −

4 2 2

4 2 2 3 1 5 2 3 1

3 1 5

  

[ ]m = −1m⎯⎯→−   − →
1 1
3 5

 

m m m

m m m

m m


+  − →  − 




−  + →  − 


+  − →  − 



1
4 2 2

3
1

2 3 1
5

3 1 5 2

  

 زادهعلیرضا ندافطراح:  متوسطدرجه دشواری:  تابع وارونمبحث:  2گزینه  -7

 توان نوشت:اکیدا صعودی است. می fجا که تابع از آن

( )( )( ) ( ) ( ) ( )fof a a f f a a f a f a
−=  =  =1  

fو fطول نقطه برخورد توابع aپس
 است. که روی نیمساز ربع اوّل و سوم قرار دارد. بنابراین:  1−

( ) ( )f x f x x x x x
− = =  + + =1 2 2 3 3  

x x x x + = −  + = −2 2 3 2 2 3  

( )( )x x x x x x+ =  − − =  − + =2 22 3 2 3 0 3 1 0  

 a
a

+ = + − = −2 2
1 2 1فقطa = aقابل قبول است 1− = − 1 یاa = 3 
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   3صفحۀ 
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 زادهعلیرضا ندافطراح:  دشواردرجه دشواری:  تبدیلاتمبحث:  2گزینه  -8

 کنیم:گام دنبال میبهروند تبدیلات نمودار را گام

( )y x f x= − + =3
0 2 2 1 3  

( ) ( ) ( )y f x x x g x= + = + − + = + + =33
1 2 2 2 2 1 3 2 2 3 3  

)دست آوردنبرای بهحال  )g x
 کنیم: صورت زیر عمل میبه 1−

y
y x y x x

−
= + +  − = +  = +3 3 33
2 2 3 3 3 2 2 3 2 3

2
  

( ) ( ) ( )x y g x x
− = − −  = − − 3 1 31 3 1 3

3 3
16 2 16 2

( )
y

x x y
− 

 + =  = − − 
 

3
33 1

2 3 2 3 3
2 8

  

 

x
x

 
− =  = 

 

31
3 0 6

16 2
x x

g
−    

= − − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→   
   

3
1 1 3

3
2 16 2 2

 

 

 زادهعلیرضا ندافطراح:  متوسطدرجه دشواری:  های جبریعبارتمبحث:  4گزینه  -9

)نکته: ) ( )a b a b ab a b− = − + −3 3 3 3  

 با استفاده از نکته بالا داریم:

x x x
x xx

   
− = − + − =   

   

3
3

3

1 1 1
3 4  

xبا فرضحالا  A
x

− =
1

 : توان نوشتمی 

A A+ − =3 3 4 0  
Aهاجوابپس یکی از  ،چون مجموع ضرایب صفر است  : در نتیجه .خواهد بود 1=

( )( )
A

A A A A A



=
+ − =  − + + = ⎯⎯⎯→

0

3 2
1

3 4 0 1 4 0  

x x x
x x x

− =  + − =  + =2 2
2 2

1 1 1
1 2 1 3  

x
x x x x

x x x x

   
 + − =  + =  + = ⎯⎯→ + = −   

   

2 2
01 1 1 1

2 3 5 5 5  

 

 زادهعلیرضا ندافطراح:  سادهدرجه دشواری:  پذیریبخشمبحث:  1گزینه  -10

)چون  )f x  برx  توان نوشت:میبخش پذیر است،  1−

( ) ( ) ( ) ( )f x x q x f m m= −  =  − =  =11 1 0 4 0 4  

xو  fofتقسیم را برای  قضیهحالا   نویسیم:می 1+

( )f r=  =4 114 114
( )

( )( ) ( ) ( ) ( )( )
f

fof x x q x r fof r
− =

= + +  − = ⎯⎯⎯⎯→2 1 4
1 1  

 

y = −
3
2

 قطع با خط 
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 رادهحسین شفیعطراح:  متوسطدرجه دشواری:  سومدرجه  توابعمبحث:  2گزینه  -11

 نویسیم:تر میرا کمی ساده fضابطه 

( ) ( )f x a x x x b= + + + +3 23 3 9  

( )
k

a x a b
=−

= + + +3

1

1 8  

)از نقطه  fحالا چون نمودار  ,  در نتیجه: .کندعبور می 011(

( )f a b=  + =0 11 9 11  

( ) ( )
( )

k a
g x x

f a b b

= − = 
  = + − 

− = + = = 

31 1
2 1 1

1 8 10 2
  

)نمودار تابع ) ( )g x x= + −32 1 yاش نسبت به که قرینه وارون آننمودار کند. پس است که از ناحیه چهارم عبور نمی زیرصورت به 1 x=  خواهد

 کند.از ناحیه دوم عبور نمی ،بود

 
 

 زادهحسین شفیعطراح:  متوسطدرجه دشواری:  تبدیلاتمبحث:  3گزینه  -12

 :را تشکیل دهیم fنویسیم تا ای میدو ضابطه به صورت تابع داده شده راضابطه ابتدا 

( )
x x

f x
x x

− −  
 = 

−  

3 3 0

2 3 0 2
( )

x x
x f x

x

+ −  
− = 

 

3 3 0
2

3 0 2
  

 

( )
x

x f x
x x

−  
 + − = ⎯⎯→

− − −  

3 0 3

3 2 0
( )

x x
f x

x x

− −  
 − = 

− − −  

3 0 3

2 3 2 0
 

 

 

 

 زادهحسین شفیعطراح:  دشواردرجه دشواری:  پذیریبخشمبحث:  1گزینه  -13

 با استفاده از اطلاعات داده شده داریم:

( ) ( )

( ) ( )

x f f

x f f

= −  − + − =  − =


= −  − − − = −  − =

1 1 1 3 1 4

2 2 2 3 2 1
  

 : کنیمعلیه را در آن جایگذاری میهای مقسومو ریشه نویسیمحال قضیه تقسیم را می

( ) ( ) ( )xf x x x g x ax b= + + + +2 3 2  

a
a b

b

= −
  + = −

= −

2
8

6

( )

( )

x f a b a b

x f a b a b

= − − − = − + − + = −  
   

= − − − = − + − + = −  

1 1 4

2 2 2 2 2 2
  

y 

x 

 رسم نمودار
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 فعلیعلیرضا طراح:  سادهدرجه دشواری:  یازدهم 1فصل مبحث:  3گزینه  -14

 شکل زیر را ببینید:

 

 
OTحالا طبق نتیجه تالس در ذوزنقه  TO  :داریم 

OA O T O A OT
AH /

OA O A

   +   + 
= = = =

+ +

2 3 3 2 12
2 4

2 3 5
 

 علیرضا فعلیطراح:  متوسطدرجه دشواری:  یازدهم 1فصل مبحث:  2گزینه  -15

 

 :کنیموصل می Pبه Aنقطه از

APFE محاطیˆ ˆ ˆDAC BAC BPC= = →   
ˆ ˆ ˆAFE APE APB = = = 90  

 

 علیرضا فعلیطراح:  سادهدرجه دشواری:  دهم 1فصل مبحث:  3گزینه  -16

a  نکته: b cP m m m P + + 
3

2
2

  

P  .در نتیجه برای مثلث نشان دهنده نصف محیط استABC :داریم                

 a b cm m m + + 
39

13
4

  

 

 علیرضا فعلیطراح:  دشواردرجه دشواری:  دوازدهم 1فصل مبحث:  4گزینه  -17

 گیریم:تساوی داده شده دترمینان میاز طرفین 

A I A I A= → = → =3 3 33 3 3 

A I O A I ( )*− = → =3 33  از طرفی 3

A I A A A (I A) A I A

A I A I A I

+ + + +
= = =

+ + +

2 2 3 2 29 3 3 3

3 3 3 A I+3
A A= = =

22 9  

 

 

 

 

 

 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 هندسهپاسخنامۀ تشریحی درس 
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 نصیر کریمی جونیطراح:  متوسطدرجه دشواری:  یازدهم 1فصل مبحث:  3گزینه  -18

 
OH  بخشی از قطر است و برAB  عمود است. بنابراینBH=AH=x. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 داریم: OHBبا استفاده از قضیۀ فیثاغورس در مثلث  

x HC OH= − = − =2 2 100 36 8  

 حال داریم:

(y )(y ) y(y ) y y y y+ + + = + ⎯⎯→ + + = +2 21 1 16 20 18 17 20  

y y⎯⎯→ = ⎯⎯→ = →
17

2 17
2

x y+ = +  =
17

2 8 2 25
2

 

 

 فعلیعلیرضا طراح:  متوسطدرجه دشواری:  دوازدهم 1فصل مبحث:  2گزینه  -19

Aباید  B
− −+1  را تشکیل دهیم. در نتیجه:  1

A B
A B AB

− − 
⎯⎯⎯→ + = ⎯⎯⎯

1 1
 

A AB A BB A ABB− − − − − −→ + =1 1 1 1 1 1 

B A I | B A |
− − − −→ + = → + =1 1 1 1 1 

 

 فعلیعلیرضا طراح:  متوسطدرجه دشواری:  دهم 1فصل مبحث:  3گزینه  -20

 

AD در نتیجه  .دهیمرا به اندازه خودش امتداد میABFC پس  ،لوزی استBF AE. 

                                                                     :از طرفی

AEFB→AFذوزنقه متساوی الساقین                                  AD BE= =2 

                                            
Â

B̂ = − 1
1 45

2
ˆو ˆA E=1 MAو1 ME→ = 

Â = ABCو108 Âˆ ˆ ˆ ˆ ˆˆ ˆA A B E A A A⎯⎯⎯→ + + + = → + − + = → =1
1 2 1 1 1 1 1180 2 45 180 54

2
 

 

 

 

 

 
O 

D 

B 

H 
x 

 

y 
A 

C 
x 

10 

M 

6 

10 

 

 

A 

B C 

M 

D 

F 

1 

1 

1 E 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 هندسهپاسخنامۀ تشریحی درس 
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 صبا مهدویطراح:  متوسط درجه دشواری: یازدهم  1فصل مبحث:  2گزینه  -21

PQTنامیم. مثلث می Oتر را مرکز دایره کوچک



−الزاویه قائم  −9 40 PTباشد، پس می 41 = OT. اگر 40 x= گاه داریم:باشد آن 

PT PS SO TO r x x r= + + = + +  = −32 8                                                                

OQTالزاویه در مثلث قائم       



 با استفاده از قضیه فیثاغورس داریم: 

 

 

 

 

 

 

 صبا مهدویطراح:  دشوار درجه دشواری: دهم 1فصل مبحث:  3گزینه  -22

AMدهیم که طوری امتداد می Aرا تا  AMیانه م A M= در چهارضلعی .ABA C  قطرها یکدیگر را
ACباشد. در نتیجه الاضلاع میکنند پس این چهارضلعی متوازینصف می BA=  و

ˆˆABA BAC=   . از طرفی داریم:180−

 

ˆیا به عبارتی  ˆFAE BAC=  ABAˆˆپس، از . 180− BAC=  ABAˆˆشود که نتیجه می  180− FAE =  .

FAباشند، مربع می DEABو  AFGCبا توجه به اینکه  AC=  وBA AE= باشد و با توجه به می

AC BA=  شود که  نتیجه میBA AF ABA. پس دو مثلث =



  وAEF



به حالت دو ضلع و زاویه  

FEشود که باشند و از اجزای متناظر نتیجه مینهشت میبین هم AA=  و در نهایتAM FE= =
1

3
2

. 

 صبا مهدویطراح:  دشوار درجه دشواری: یازدهم 1فصل مبحث:  3گزینه  -23

Rمساحت دایره برابر 
kاست پس  2 R=

BCالساقین است و در نتیجه باشد، پس متساویمحاطی می ABCD. چون ذوزنقه 2 = . ابتدا 104

وتر آن است، ارتفاع ذوزنقه برابر  ADالزاویه کوچک که ساق با توجه به قضیه فیثاغورس در مثلث قائم .کنیمارتفاع ذوزنقه را حساب می

− =
2 2104 2 OMBباشد. در دو مثلث می 10



ONCو  



 نویسیم:قضیه فیثاغورس را می 

 

 

 

 

 

 

 

 

S

Q

R

P

U
V

32

9

9
T

O

A B

CD

6

8

R
h

h10

104
104

2

M

N

R

O

B C

A

E

FD

G

M

A

x r
x ( r) ( r) ( r) ( r) ( r)

( r ) r

= −
+ = + + − = +  = + − −

 = +  =

⎯⎯⎯→
82 2 2 2 2 2 2 2 29 9 9 8 9 9 9 8

32
81 17 2 1

17

ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆBAC CAF FAE EAB BAC FAE FAE+ + + =   =  −  −  − =  −360 360 90 90 180

R ( h)
( h) h ( h) h

R h

( h) h h k R h ( )

= + −
 + − = +  − − =

= +

 − =  − =  =  = = + = + =





2 2 2

2 2 2 2 2 2

2 2 2

2 2 2 2 2

6 10
6 10 8 10 28

8

18 18 1924
10 10 2 28 100 20 28 8 8

5 5 25
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 احسان ایزدپناه طراح:     ساده درجه دشواری:  های رابطۀ عاد کردنویژگیمبحث:  3گزینه  -24

 درست هستند.« د»و « ج»، «الف»ی گزاره 

 (الف 

 +



2
2a | b a | b

a | b c
a | c

 

(ج     





  + +



2

2 2 2 2

2

a | b a | b

a | c a | c a | a b c

a |a
 

 

 (د     


 

 + 



2
2 2

2 2

a | b
a | bc

a | c a | a bc

a | a
 

 

 احسان ایزدپناهطراح:      دشوار درجه دشواری:پذیری در اعداد صحیح  بخشمبحث:  2گزینه  -25

8 5 8
5

| x |
y

| x | | x |

+
= = + 

8پس برای آنکه  .عددی صحیح است 5  5 | x |

| x |

8صحیح باشد، لازم است نیز  +
| x |

|یعنی  شود؛صحیح   x  را عاد کند. در این صورت داریم: 8عدد  |

1 2 4 8| x | , , ,= 

1 1 1 13 1 13
2 2 2 9 2 9
4 4 4 7 4 7
8 8 8 6 8 6

| x | x ( , ) ,( , )

| x | x ( , ) ,( , )

| x | x ( , ) ,( , )

| x | x ( , ) ,( , )

=  =   −


=  =   −


=  =   −
 =  =   −

 

8دست آمده تنها در نقطۀ در بین نقاط به  6( , ) ،x y  نقطه با مشخصات مورد نظر بر روی این نمودار وجود دارد. 7است و در نتیجه 

 

 خطیبیعلیرضا شریفطراح:    متوسط درجه دشواری:  ممقضیه تقسیم و کاربردها + بمبحث:  2گزینه  -26

 نمایش دهیم. طبق قضیۀ تقسیم داریم:  bفرض کنید عدد موردنظر را با  

270 10 260 10
10 (1)

200 5 195 5
bq bq , b

b
bq bq , b

= +  =  
 

 = +  =  
 

260 260
260 195 65 (2)

195 195
bq b |

b | ( , ) b |
bq b |

=  
 

 =  
 

, یا 65 b =(1) (2) 13 
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 ریاضیات گسستهپاسخنامۀ تشریحی درس 

   9صفحۀ 
 دبیرستان علامه حلی تهران است()تمامی حقوق معنوی این اثر متعلق به 

 1404ـ 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 احسان ایزدپناهطراح:  دشوار درجه دشواری:علیه مشترک   ترین مقسومبزرگمبحث:  2گزینه  -27

 :توان نوشتدو عدد میم مب هایویژگیبا استفاده از 

 

( , ) ( , ) ( , ) ( , ( ) ) ( , )

( , )
( , ) ( , )

=−

+ − = + − ⎯⎯⎯⎯→ + − = +  − − = +

+ =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + = + = 

a

a a a a a a a a

a
a a

2
236 4 12 4 2 3 2 6 2 2 3 2 6 2 2 3 2 6 2 2 3 2 6
3

3 2 3 1 2 3 2 6 2 3 2 2 2 4

 

 احسان ایزدپناهطراح:     ساده درجه دشواری:   ترین مضرب مشترک   کوچکمبحث:  4گزینه  -28

 

ترین توان و عوامل ضــرب عوامل مشــترک با بزرگحاصــلســ س کنیم. ها را به عوامل اول تجزیه میی ک. م.م دو عدد ابتدا آن: برای محاســبهنکته 

 هاست.م آنمک غیرمشترک

   =   = 
 

3 2 354 108 2 3 2 3a, a, 

=به فرم  aی بالا عدد بنابراین با توجه به نکته  22 3r
a  است که  0 1 2 3r , ,  وجود دارد. a، بنابراین چهار مقدار طبیعی برای ,

 محمد پیشنمازطراح:  متوسط درجه دشواری:             اعداد اولمبحث:  4گزینه  -29

 نویسیم:تر میکمی ظاهر فرض داده شده را ساده

− =  − =  − + =2 213 16 16 13 4 4 13q p q p (q )(q ) p  

4 13 4 13 17 9
ا  ا ي ي

4 4 21 5
q q q q

q p q p p p

− = + = = =   
    

+ = − = = =   
 

   پس هیچ دو جفت از اعداد اول با ویژگی گفته شده وجود ندارد. 

 احسان ایزدپناهطراح:  متوسط درجه دشواری:                        قضیه تقسیممبحث:  1گزینه  -30

 نویسیم:می 48و   aقضیه تقسیم را برای 

 
48 22 16 3 22 16 22a q a ( q) q= +  = + = + 

2 32 22q t a t =  = + 

2 1 32 16 22 32 38 32 1 6q t a t a t (t ) (q,q ,t ) = +  = + +  = + = + +  

6rپس   22rیا  =  است. =

 

 یا 

 یا  یا 
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 پاسخنامۀ تشریحی درس فیزیک

   10صفحۀ 
 )تمامی حقوق معنوی این اثر متعلق به دبیرستان علامه حلی تهران است(

 1404ـ 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 ابوالفضل علیدوستطراح:     ساده درجه دشواری:    حرکت یکنواخت مبحث:  2گزینه  -31

/   کنیم: ـ زمان را مرتب می مکان معادلۀ /x t x t+ = −  = − −2 5 9 2 5 4 5 

mفوق مربوط به متحرکی است که با سرعت ثابت معادلۀ 
/ s

−2 mها در تمام بازه در حرکت است. بنابراین سرعت متوسط آن 5
/ s

−2  خواهد بود. 5

 ابوالفضل علیدوستطراح:     متوسط درجه دشواری:حرکت یکنواخت     مبحث:  3گزینه  -32

 نویسیم:میمعادلۀ دو حالت را 

vt
x v t

(v )(t ) vt v t t (v )

=
 =   

= − +  = + − −  = −

600

600 1 30 600 30 30 30 1
 

 اکنون از جایگذاری نتیجۀ معادلۀ دوم در معادلۀ اول داریم:

 ابوالفضل علیدوستطراح:     متوسط درجه دشواری:حرکت یکنواخت     مبحث:  1گزینه  -33

t اگر دو متحرک در لحظۀ s= ها ثابت است، زمان حرکت با طول از آنجا که سرعت مطابق شکل زیر است.دیگر برسند، وضعیت به یک Oدر نقطه  12
 مسیر متناسب است و داریم:

AO

OB

−
= =

−

12 0 1
48 12 3

 

 

tمتحرک دوم در  s= رسد. باتوجه به ثابت بودن می Oبه  Bاز  12
 توان نوشت:سرعت این متحرک می

BO d
t s

BA t d t
=  =  =
12 3 12

16
4

 

 ابوالفضل علیدوستطراح:     دشوار درجه دشواری:حرکت یکنواخت     مبحث:  1گزینه  -34

tثانیه )از  10مطابق نمودار  = tتا  0 s= جابجا  dمیزان به Bکشد تا متحرک ( طول می10
tثانیه )از  3تنها  Aجایی برای متحرک هشود. این جاب s= tتا  5 s= جا کشد. از آن( طول می8

 برابر است با: Bبه  Aکه سرعت دو متحرک ثابت است، نسبت سرعت متحرک 

A

B

d
v

dv
= =

103
3

10

 

 
 

 ابوالفضل علیدوستطراح:     متوسط درجه دشواری:حرکت یکنواخت     مبحث:  2گزینه  -35

tدو متحرک در  ۀمطابق نمودار فاصل = tو در  m 132برابر  0 s= mبا سرعت  Bست. یعنی متحرک ا m 108 برابر 6
s

v
−

= =
132 108

4
6

به  

 شود:نزدیک می Aمتحرک 

x t s = − =  = =1
60

132 72 60 15
4

 حالت اول:  

x t s = + =  = =2 2
204

132 72 204 51
4

 : حالت دوم 

t

t
= =2

1

51 17
15 5
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 پاسخنامۀ تشریحی درس فیزیک

   11صفحۀ 
 )تمامی حقوق معنوی این اثر متعلق به دبیرستان علامه حلی تهران است(

 1404ـ 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 ابوالفضل علیدوستطراح:     ساده درجه دشواری:شتاب ثابت      مبحث:  4گزینه  -36

 نویسیم:اول مسیر و کل مسیر می ۀمیبرای نرا مستقل از زمان  ۀرابط

x
v a


− = 2 0 2

2
 اول مسیر ۀنیم  :

a x− = 290 0  کل مسیر :2

 ابوالفضل علیدوستطراح:     ساده درجه دشواری:شتاب ثابت       مبحث:  2گزینه  -37

tسرعت متحرک در  s=  شود.صفر می 2
m

s
v at v a a= +  =  +  = −

20 0 2 10 5  

x ۀمستقل از زمان بین دو نقط ۀرابط m=0 xو  12 m=  نویسیم.را می 18−

v v a x v ( )( ) v− =   − = − −  = +2 2 2 2 2
0 2 10 2 5 30 100 300  

m m
s s

v | v |= −  =20 20  

 ابوالفضل علیدوستطراح:     متوسط درجه دشواری:شتاب ثابت       مبحث:  1گزینه  -38

mثانیه اول سرعت  8زمان در  ـبا توجه به نمودار شتاب 
s

mپس از آن  s12افزایش و در  16
s

زمان متحرک به صورت  ـیابد. نمودار سرعت کاهش می 12

 شکل زیر است.

S S
 

= + = +1 2
4 2 12 18
2 2

 

m
av / s

m s= + =  = =
112

4 108 112 5 6
20

 

 
 
 

 ابوالفضل علیدوستطراح:     دشوار درجه دشواری:شتاب ثابت       مبحث:  4گزینه  -39

tاگر متحرک در  s= tتغییر جهت دهد، تندی متحرک در  4 s= tو  3 s= ل زمان این متحرک به صورت شک ـنمودار سرعت  برابر خواهد بود. 5
xاول  ۀثانی 4جایی در هجاب ۀانداز مقابل است. S =1 tو در بازه  1 s=1 tتا  4 s=2 6 ،x S =2  است. 2

  داریم:

     
x S

( ) S S
x S


= = = → =



21 1
1 2

2 2

4
4 4

2
 

av

av

s S S S S

v x S S S S

+ +
= = = =
 − −

1 2 2 2

1 2 2 2

4 5
4 3

 

 
 
 
 
 
 
 

 

km
h

v
( ) v→ =  =  =2 1 2

90 45 2
90 2 2
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 پاسخنامۀ تشریحی درس فیزیک

   12صفحۀ 
 )تمامی حقوق معنوی این اثر متعلق به دبیرستان علامه حلی تهران است(

 1404ـ 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 ابوالفضل علیدوستطراح:     دشوار درجه دشواری:شتاب ثابت      مبحث:  2گزینه  -40

tدو متحرک در لحظات  زمان دو متحرک مطابق شکل است.ـ نمودار سرعت  = tو  0 s=  در کنار هم 10
tاند، پس در بوده s=  شده است. vمقدار و برابر  دیگربا یک هاسرعت آن 5

 
t ۀدر لحظ Bشده، سرعت متحرک تالس، با توجه به شکل رسم یۀبه کمک قض s=  vرا بر حسب  10

 :کنیمتعیین می

v v
/

v
v v

v

=
= ⎯⎯⎯→ =510

10
5

7
3 5

2
 Bبرای متحرک : 

tزمانی  ۀدو متحرک در باز       s= tتا  5 s= mزمانی برابر  ۀدر این باز Bشوند و سرعت متوسط متحرک به یکدیگر نزدیک می 10
s

 است. 9

/ m
av / s

v v
V v v

−

+
=  =  =  =

5 10

3 5
9 9 18 4 5 4

2
 

 علی گندمیطراح:     دشوار درجه دشواری:     شتاب ثابت مبحث:  3گزینه  -41

 مستقل از شتاب در حرکت شتاب ثابت داریم: ۀراه حل اول: با توجه به رابط

A
A

B
B

v v
A) v v

v v x

v vt
B) v v

+
=  + =+  

= 
+  =  + =



0
0

0

0
0

40
10

2 8
162

4
2 8

 

Bدست آوردن حالا برای به       Av v− کنیمدو معادله را از هم کم می: 

B Av v i− = −6 

  v – tراه حل دوم: استفاده از نمودار       
    Bتندشونده و حرکت  Aفقط حرکت  ،باشدیکسان می Bو  A ۀپس سرعت اولی .شروع هر دو نمودار یکسان است ۀنقطجا که خط مماس بر از آن      

 کندشونده است.      

A
A A

B A
B

B B

v v
S v v

v v
v v

S v v

+
=  =  + =

 − = −
+ =  =  + =



0
0

0
0

8 40 10
2 6

8 16 4
2
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 پاسخنامۀ تشریحی درس فیزیک

   13صفحۀ 
 )تمامی حقوق معنوی این اثر متعلق به دبیرستان علامه حلی تهران است(

 1404ـ 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 ابوالفضل علیدوستطراح:      متوسط درجه دشواری:     سقوط آزادمبحث:      3گزینه -42

mکه شتاب حرکت قبل از برخورد، با توجه به آن s3فرض شود،  vبرخورد به زمین  ۀکنیم. اگر سرعت در لحظآخر را بررسی می s3حرکت جسم در 

s2
است،  10

vسرعت  −  خواهد بود.30
 

 

 

 

 

 
 
 

 علی گندمیطراح:     متوسط  درجه دشواری:   دما و گرما، دمای تعادلمبحث:    3گزینه  -43

 م:داری C20، دمای تعادل مودارنبا توجه به 

A B B AC C , m mA A A B B B A
e A

A A B B

m C m C ( )
C

m C m C

= = +   + −
 = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =   =

+ +

4 2 4 2 10
20 35

4 2
 

 ابوالفضل علیدوستطراح:  ساده     درجه دشواری:دما و گرما، دمای تعادل   مبحث:    3گزینه  -44

  تابش گرمایی سطوح تیره و ناصاف بیشتر است.

 ابوالفضل علیدوستطراح:  متوسط     درجه دشواری:   انبساطدما و گرما، مبحث:    1گزینه  -45

 خواهد شد. cm330بیشتر باشد، حجم قسمت خالی  cm320از ظرف خالی است. اگر افزایش حجم مایع از ظرف  cm350در ابتدا 
V V V V − =  −   =1 120 3 20  

/( ) ( ) C C− − −  −     =  −   =   = =   =4 5 3
2

2000
8 10 350 3 2 5 10 400 20 280 30 10 20 80 90

25
 

 ابوالفضل علیدوستطراح:  دشوار     درجه دشواری:دما و گرما، تغییر حالت   مبحث:    4گزینه  -46

 افزایش داده است. C30کن دمای مجموعه را کنیم. گرمابتدا ظرفیت گرمایی ظرف را تعیین می
P t MC C = +   

J
/ C

C C


  =   +   =350 3 60 0 4 4200 30 30 450  

 برسد. C0به  C40جرم یخ باید مقداری باشد که تمام یخ ذوب شود و دمای مجموعه از 

F

/

ML | MC C |

M ( ) M g

= + 

 =  +  → =336 0 4 4200 420 40 250
 

 علی گندمیطراح:      ساده درجه دشواری:سنجی    دما و گرما، دمامبحث:    1گزینه  -47

 ها:بررسی گزینه
 تر است.پس دقیق ،کندقسمت تقسیم می 180نقطه تعادل آب و یخ و جوش آب را به  ۀدماسنج فارنهایت فاصلنادرست: الف( 
 های معیار است.دماسنج ءجز دماسنج گازیدرست: ب( 
 نادرست: کمیت دماسنجی در دماسنج مقاومت پلاتینی، مقاومت الکتریکی است. (پ
 رسد.دماسنج ترموکوپل به دلیل جرم کوچک محل اتصال خیلی سریع به تعادل گرمایی مینادرست: ( ت
 

 

 ظرف مایع

کنگرم  ظرف آب 

60m 

 

 

m
s

v v
x t

v v
v v

+
 = 

+ −
=   = −  =

0

2
30

60 3 40 2 30 35
2

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 پاسخنامۀ تشریحی درس فیزیک

   14صفحۀ 
 )تمامی حقوق معنوی این اثر متعلق به دبیرستان علامه حلی تهران است(

 1404ـ 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 محمدجواد حیدریطراح:      ساده درجه دشواری:دما و گرما، تعادل گرمایی   مبحث:            1گزینه  -48

 با توجه به اطلاعات مسئله داریم:

A
A B

B

c
Q c c

c
=   =    = =

6 2
3 5 2 3

15 5
 

 دیارکجوریپوریا طراح:  دشوار     درجه دشواری:دما و گرما، تعادل گرمایی   مبحث:    4گزینه  -49

 کنیم:را حساب می Bو  Aهای ابتدا نسبت جرم جسم

A A

B B

( R)m V R

m V R( R) ( R)


= = = =

  −
 

34 3
3

33 34
3

2 8 8
19193 2

 

 نویسیم:اکنون معادلۀ گرما را برای دو جسم می     

A B A A B B A B

B A A

A B B

Q Q m .c. m .c.

V V ( ) ( R)

V V ( ) ( R)

= =  =    = 

  
= =  =  =

  

3

3

8 19
19 8

3 2 19 8 19 19
3 8 27 8 273

 

 پوریا دیارکجوریطراح:  ساده     درجه دشواری: و دماسنجی  دما و گرما، دمامبحث:    1گزینه  -50

Fگراد به صورت فارنهایت برحسب درجۀ سانتی رابطۀ دمای = +
9

32
5

 رسیم:به رابطۀ زیر میکردن این رابطه با مرتب است. 

F (F ) F= +  = − = −
9 5 5 160

32 32
5 9 9 9

 

 منفی است.و عرض از مبدأ  1که خطی با شیب کمتر از        
 
 
 
 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 پاسخنامۀ تشریحی درس شیمی

   15صفحۀ 
 )تمامی حقوق معنوی این اثر متعلق به دبیرستان علامه حلی تهران است(

 1404ـ 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 طینتمسعود خوشطراح:  متوسطدرجه دشواری:   pHمقیاسمبحث:  2گزینه  -51

 

Hضربحاصل C25آ( نادرست ـ در دمای OH+ − −    =
   

 است. C0برابر STPاست. دما در شرایط  1410

Hضربب( درست ـ با توجه به این که حاصل OH+ −   
   
 شود امکان صفر شدن غلظت یون هیدرونیم در محلول آبی وجود ندارد.برابر صفر نمی 

 کند.است و این مقدار با تغییر دما، تغییر می 7برابر  C25محلول خنثی در دمای pHپ( درست ـ 

Hت( نادرست ـ ثابت تعادل واکنش O H OH+ wHبرابر با 2+− OH K+ −    =
   
 است و ثابت تعادل تنها وابسته به دما است. 

 

 طینتمسعود خوشطراح:       دشواردرجه دشواری:     انحلال ـ جاذبۀ میانگینشرایط انحلال ـ قاعدۀ مبحث:       3گزینه  -52

 

 شوند.های ناهمگن به حالت مایع، اجزای مخلوط به میزان ناچیزی در یکدیگر حل میآ( نادرست ـ در مخلوط

 نیروهای جاذبه در آب خالص و استون خالص است. های آب و استون، بیشتر از میانگینب( نادرست ـ در مخلوط استون و آب، نیروی جاذبۀ بین مولکول

ست  ست. در این نوع از انحلال مادۀ حل -پ( در ساختاری خود را شونده ویژگیانحلال ید در هگزان و الکل در آب هر دو از نوع انحلال مولکولی ا های 

 کند.حفظ می

 شود.تولید نمیها از آنشوند و محلول سیرشده قدار در آب حل میپذیری، اتانول و استون به هر مبا توجه به تعریف انحلال -ت( نادرست 

 

 طینتمسعود خوشطراح:           سادهدرجه دشواری:         های عمومی اسیدها و بازها ـ الکترولیتویژگیمبحث:       3گزینه  -53

 

4 )AgCl ــیار کم )یک ترکیب نامحلول در آب اســت که به میزان بس / g / g H O)− 4
22 1 10 ــود. این مقدار ازدر آب حل می 100 ــده  AgClش حل ش

 شود. بنابراین الکترولیت قوی است.یون تبدیل می طور کامل بهبه

 

 طینتمسعود خوشطراح:         متوسطدرجه دشواری:               مفهومیسازی اسیدها ـ ترکیبی و رقیقمبحث:        3گزینه  -54

 

ــید قوی یا باز قوی، ح م محلول را1 ــود. با افزایشمرتبه رقیق می nبرابر کنیم، محلول مورد نظر n( اگر با افزودن آب خالص به محلول اس  aبه a9ش

 شوند.مرتبه رقیق می 10ها ایم، بنابراین محلولبرابر کرده 10لیتر اوّلیه، ح م محلول را 

nتغییر =logn)افزایش(           ( در اسیدهای قوی: 2 pH→ ولبرابر کردن ح م محل 

log pH= = → = + =10 1 5 1  برابر کردن ح م محلول pH→ 10تغییر 6

logpHاز رابطه  pHو اسیدهای ضعیف تغییر در بازها ( 3 n  کند.تبعیت نمی =

Hهای آبی عبارتدر محلول C25( در دمای4 OH+ − −   
   

 همواره صادق است. 1410
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 پاسخنامۀ تشریحی درس شیمی

   16صفحۀ 
 )تمامی حقوق معنوی این اثر متعلق به دبیرستان علامه حلی تهران است(

 1404ـ 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 طینتمسعود خوشطراح:                 متوسط درجه دشواری:               ـ باز قوی دو ظرفیتی pHمبحث:          3گزینه  -55

 

Ba(OH) : OH H n / OH / mol L− − −   =       = 
   

1
2 0 01 1 2 0 02  

H OH H H+ − − + − − + −       =    =  = 
       

14 2 14 1310 2 10 10 10 5  

/pH log H pH log+ −   = −  = −  =
   

135 10 12 3  

CH COOH : H M H / /


=

+ + −   =  ⎯⎯⎯⎯→ =  = 
   

%
6100

3 0 001 0 002 2 10  

pH log( ) /−= −  =62 10 5 7  

/ / /− =12 3 5 7 6 6  

 

 وندمحمدرضا زهرهطراح:        متوسطدرجه دشواری:        دهم )نیروی بین مولکولی(  3فصل مبحث:       1گزینه  -56

 

 مقایسه درست برای موارد )پ( و )ت( 

CH PH HCl 4  )پ 3

HCl HBr HF  ت( 

 

 وندمحمدرضا زهرهطراح:   سادهدرجه دشواری:   دهم 3فصل مبحث:  3گزینه  -57

  

 بررسی موارد نادرست: 

 شود.ها برابر نمی( در نهایت الزاماً غلظت1

 شوند.ها جدا نمیکدام از این سه روش میکروب( در هیچ2

 رود.به محیط غلیظ می( در فرآیند اسمز آب از محیط رقیق 4

 

 وندمحمدرضا زهرهطراح:  دشواردرجه دشواری: دوازدهم اسید و باز آرنیوس       1فصل مبحث:      1گزینه  -58

 بررسی موارد نادرست: 

 شناختند.اسیدها و بازها را می هایویژگی برخی از الف( قبل از آرنیوس دانشمندان

 اسیدی بودن را مقایسه کرد. توان میزانپ( براساس مدل آرنیوس نمی

 در ساختار اسید و باز آرنیوس نیست. OHو Hت( الزامی به وجود

 

 وندمحمدرضا زهرهطراح:  متوسطدرجه دشواری: دوازدهم مفهومی ثابت یونش     1فصل مبحث:     3گزینه  -59

 توانند برابر نباشند.و ح م آنها می HBو HAهایغلظت محلول

سیدها با فلز سته به غلظت یون Mgسرعت واکنش ا Hواب O+
شده به مقدار مول واکنش دهنده 3 ست. و مقدار گاز هیدروژن تولید  ست. در ا سته ا ها واب

ـــانایی الکتریکی با گذر زمان هر یون تبدیل  mol3به یون mol4که یعنی از شـــود تبدیل می MgA2یون در mol1به HAیون در mol2مورد رس

 یابد.، پس رسانایی الکتریکی به ترتیب کاهش و افزایش میشودمی
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 پاسخنامۀ تشریحی درس شیمی
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 )تمامی حقوق معنوی این اثر متعلق به دبیرستان علامه حلی تهران است(

 1404ـ 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 وندزهرهمحمدرضا طراح:   دشواردرجه دشواری: باز ضعیف     PHدوازدهم  1فصل مبحث:     4گزینه  -60

 

w

s
d

s

M

  
+=

10 100
 غلظت مولی اسید 100

logبه اندازه PHبرابر کردن ح م محلول 10پس از 
1

10
2
 بوده است. 11محلول قبل از رقیق شدن برابر  PHکاهش یافته است پس 

( ) mol
ph OH

L

− − =  = 311 10  

( )
b

OH mol
k M

M L

−
−

−
  = =

2
6

6
10

1
10

  

gبرابر wMبا جایگذاری در رابطۀ اولّیه

mol
 است. 200

 

 صفویصمد طراح:   متوسطدرجه دشواری:         نیروهای بین مولکولیمبحث:  4گزینه  -61

 

 صورت زیر است: ای مواد ذکر شده بهنیروی بین ذره

 استون )واندروالسی(، متانول و گلوکز هر دو هیدروژنی( 1

2 )C H OH2  )هیدروژنی( NH3)یونی(،  KOH)هیدروژنی(،  5

3 )HF  ،)هیدروژنی(CH O CH− −3  )هیدروژنی( HNO3)واندروالسی(،  3

4)C H6 6  ،SO3 ،C H O57 104  هر سه واندروالسی 6

 

 صمد صفویطراح:  متوسطدرجه دشواری:   هارسانایی الکتریکی محلولمبحث:  3گزینه  -62

 ها: بررسی گزینه

 کمتر دارد رساناتر است. pHاسیدهای تک پروتونه هر اسیدی که( نادرست ـ در 1

 های محلول را مقایسه کرد.ها باید غلظت یون( نادرست ـ برای مقایسه رسانایی الکتریکی محلول2

 
 

 است.ها متفاوت است، رسانایی الکتریکی دو محلول متفاوت با توجه به این که م موع غلظت یون

 ( درست 3

 
 بیشتر است. HY( نادرست ـ رسانایی محلول4
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 )تمامی حقوق معنوی این اثر متعلق به دبیرستان علامه حلی تهران است(

 1404ـ 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 صمد صفویطراح:    متوسطدرجه دشواری: دوازدهم    1مسائل فصل مبحث:  2گزینه  -63

HNO)اسیدهر دو ماده، نیتریک )و کلسیم نیترات 3( )Ca(NO )3  حاوی یون نیترات هستند. 2

H NO+ − −   = = 
   

2
3 2 10              mol

PH / H
L

+ − =  = 
 

22 7 2 10  

a d / mol
Ca(NO ) M /

L

 
 = = =3 2

10 10 8 2 1
0 5

164
  

M V M V / /
NO

V /

−
− +   +    = =

 

2
1 1 2 2

3
2 10 25 0 5 2 0 5

25 5
  

/ /
/

/ /

+
=

0 5 0 5 1
0 04

25 5 25 5
  

 

 صمد صفویطراح:      متوسطدرجه دشواری: دوازدهم       1مسائل فصل مبحث:  3گزینه  -64

 صورت زیر است:محاسبات صحیح هر گزینه به
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 )تمامی حقوق معنوی این اثر متعلق به دبیرستان علامه حلی تهران است(

 1404ـ 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 صمد صفویطراح:  دشواردرجه دشواری:  مفاهیم تعادلمبحث:  2گزینه  -65

 

 شکل صحیح نمودارها به شکل زیر است: 

 : البته حالت صحیح دیگری نیز با توجه به ضرایب قابل رسم است.1گزینه 

 
 : 3گزینه 

 
 : 4گزینه 

 
 

 حسن ایزدیطراح:  سادهدرجه دشواری:  دهم 3فصل مبحث:  3گزینه  -66

 

پذیری با وجود ناقطبی بودن، به دلیل ان ام واکنش شیمیایی با آب، انحلال CO2موارد آ، ب و ت درست هستند. در مورد عبارت )پ( لازم به ذکر است که

 دارد. NOبیشتری نسبت به

 

 حسن ایزدیطراح:       متوسطدرجه دشواری: پذیری گازها در آب     انحلالمبحث:  4گزینه  -67

 

/برابر C2پذیری گاز اکسیژن )نمودار وسط( در دمایانحلال − 37 5 /برابر C35گرم آب و در دمای 100گرم در  10 − 32 5 گرم آب  100گرم در  10

−است. اختلاف این دو مقدار برابر 35  گرم آب است. 100گرم در  10

ppm
−

=  =
3

65 10
10 50

100
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 پاسخنامۀ تشریحی درس شیمی

   20صفحۀ 
 )تمامی حقوق معنوی این اثر متعلق به دبیرستان علامه حلی تهران است(

 1404ـ 1405سال تحصیلی  2آزمون شمارۀ 
 1404 شهریور 21

 حسن ایزدیطراح:  متوسطدرجه دشواری:  درجه یونشمبحث:  3گزینه  -68

 

 ثابت است. aKدر دمای ثابت مقدار

a
molK M M ( / ) M

Lit
− −=  =  =   = 4 2 2 2

1 1 1 14 10 0 1 4 10  

aK / / /− −=    =   =  =2 4 2 1
2 2 2

1
0 16 4 10 0 16 10 0 05

2
  

/
M

−

−

 
 = =



2
2

2
1

5 10
1 25

4 10
  

 

 حسن ایزدیطراح: متوسط     درجه دشواری: دوازدهم     1حفظیات و مفاهیم فصل مبحث:  4گزینه  -69

 

 های نادرست: نادرست هستند. بررسی عبارت تهای ب و عبارت

OH−کن خاصیت بازی وب( محلول شیشه پاک 
 
H+بازکن دارد و در نتی هکمتری نسبت به لوله  

 
 ر آن بیشتر است.د 

 کند.)هیدروکسیل( هستند ولی عسل انحلال مولکولی دارد و در آب یون هیدروکسید ای اد نمی −OHهایهای سازنده عسل حاوی گروهت( مولکول

 

 حسن ایزدیطراح:         دشواردرجه دشواری: دوازدهم      1مسائل فصل مبحث:  3گزینه  -70

 

Naانحلال هر مولاز  O2  مول 2در آبOH− و از انحلال هر مولN O2  شود.ای اد می +Hمول 2در آب  5

/
Na O / mol molOH / / molOH− −= =  =  =2

12 4
0 2 0 2 2 0 4

62
  

/
OH mol L H

/

−
− − + −   = =   = = 

   

14
1 140 4 1 10

2 10
10 8 2
2

  

OH

H

−

− −+

 
  = =
   
 

14 14

1
12

2 10 4 10
  

/
N O / mol molH / / molH+ += =  =  =2 5

32 4
0 3 0 3 2 0 6

108
  

/
H mol L OH

/

−
+ − −    = =   =

   

14
10 6 2 10

20 9 3
3

  

OH

H

−
− − −

+

 
  =  = =

 
 

14 14 1410 2 10 9 10
2 43 4
3 9

  

−

−

−



= = 



14

28

14

9 10
4 9 10
1

4 10

  a به bنسبت در محلول 
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